

# 使用上期技术综合交易平台二席风险揭示书

本公司提供的上期技术综合交易平台二席（简称 CTP 二席系统），是为满足客户个性化期货交易的需要，由上海期货信息技术有限公司开发的期货交易系统。该系统是本公司继 CTP 主席交易系统后的又一期货交易系统，供本公司客户进行选择使用。

特别提醒：为统一交易管理，客户开通 CTP 二席系统同时将关闭 CTP 主席及其他交易系统的交易功能（包括开仓、平仓、撤单权限）。客户银期转账出入金，仍须通过 CTP 主席交易系统进行操作。由于计算设置方式等原因，CTP 二席系统显示的客户权益、保证金、盈亏、风险度等数据和 CTP 主席交易系统显示的数据会有微小的出入，本公司提醒您，以 CTP 主席交易系统记录的信息为准，成交结果以当日结算账单数据为准。

CTP 二席系统交易密码与 CTP 主席系统一致，如您需要修改密码（包括交易密码和资金密码），请您登录 CTP 主席系统进行修改操作，新密码会同时在主、二席系统生效（注意如果使用了软件的云条件单功能，修改密码后请尽快用新密码在该软件重新登录 CTP 二席系统，否则可能影响云条件单的触发下达）。如您在 CTP 二席系统进行密码修改，新密码仅在当日（以交易日计）在 CTP 二席系统有效，在下一交易日将恢复为 CTP 主席的密码。

为了保障期货交易的安全，本公司特别提醒您 CTP 二席系统存在的风险：

一、CTP 二席系统的操作首先要求操作者具备一定的交易经验，并熟悉 CTP 二席系统及用户终端软件的操作特点，请您在使用前详细阅读操作说明。CTP 二席系统及用户终端软件中的预埋单、批量下单、一键下单、超价买卖、限价止损、条件下单、套利交易等交易方式是根据您的设定进行的特殊操作，所以您必须在充分了解操作内容及方式后，方可实施委托。如您因误操作或特殊操作未起作用而引起的损失本公司不承担任何经济或法律责任。

二、使用 CTP 二席系统及用户终端软件进行交易，要通过计算机网络、通信网络、国际互联网等公共网络进行。这些网络的线路故障、通信技术问题以及安全问题给您造成的经济损失，本公司不承担任何经济或法律责任。

三、开通 CTP 二席系统，客户出入金须在 CTP 主席交易系统银期转账操作完成。如果遇到问题请联系结算部，结算部电话：0571-85155318。由于系统原因造成出入金不成功，本公司不承担任何经济或法律责任。

四、如您无法正常使用 CTP 二席系统，请立即拨打公司客服热线 400-700-2828 转人工服务，申请人工服务或临时开启 CTP 主席交易系统交易权限，登录 CTP 主席系统进行交易。由于切换操作需要一定的时间，在切换过程中引起的交易延误或损失，本公司不承担任何经济或法律责任。

五、由于市场行情瞬息变化，使用 CTP 二席系统及用户终端软件的条件下单功能（即价格满足条件时自动下单），在条件被满足触发时，报单可能会出现成交不了、到不了交易所等情况。使用批量下单时，可能会出现没有按照指定的比例下单。

六、如果 CTP 二席系统及用户终端软件出现交易或通讯异常状态，在当日交易时间内可能无法解决。

浙江新世纪期货有限公司

本人/单位已经知晓使用上期技术综合交易平台二席及用户终端软件可能发生的风险，包括但不限于以上所阐述的情况，由此可能产生的后果及风险，均由本人自愿承担。特此申请开通该系统。

客户号：

（自然人客户请签字）：

（单位请盖公章并由法定代表人或授权代表签章）：

\_\_\_\_\_年\_\_月\_\_日

系统操作人：

\_\_\_\_\_年\_\_月\_\_日